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V zadnji številki se je pri odgovoru gospodu Andreju 
R. v Pr. pri Ljubljani vrinilo par neljubih tiskovnih pomot. 
Opis s i r o v e g a l epa se ima namreč tako glasiti: Posneto 
mleko treba skisati, sirotko izžmeti, potem pa ostalim žmitkom 
primešati toliko stolcenega žganega vapna, da nastane precej 
Čista k a š a (ne kača!) 

Gosp. K. L. v D. Najmanj se usuši mahagonijev les. 
V meri letnic se skrči k večjemu za 2 odstotka, a v meri 
strženosti žarkov le za jeden odstotek. Naši domači lesovi pa 
so v tem oziru jako nezanesljivi; med najslabše spada oreh, 
ki se skrči v meri letnic celo za 10 do 18 odstotkov! V 
obče smete računati, da se naši posušeni lesovi v primeri 
sveže posekanimi skrčijo 

v meri dolžine za 1/1Q odstotka, 
v meri strženovih žarkov za 5 odstotkov in 
v meri letnic za 10 odstotkov. 

Listnica vredništva. 


